



**17 декабря** на очередной встрече в школе молодых родителей участники пытались ответить на вопросы: Почему одни пары живут долго и счастливо, а другие постоянно ссорятся и в итоге расходятся? Можно ли сохранить семью и построить идеальные отношения? Есть ли какие-то секреты или хитрости счастливой семейной жизни?

В ходе беседы молодые мамы познакомились с историческим аспектом возникновения семьи, уточнили понятие «семья» и роль семьи в жизни человека, самостоятельно определили нравственные ориентиры счастливой семьи, вспомнили о семейных традициях и какое значение они имеют для семьи.

Каждая участница рассказала о семейных традициях своей семьи, о том, как они любят проводить время вместе. Всем очень понравились интересные идеи проведения совместного досуга, многие решили перенести некоторые традиции в свою семью.



Затем совместно были выработаны секреты счастливой семейной жизни, проанализированы конкретные жизненные ситуации и пути выхода из них.

Результатом работы в школе молодых мам было создание индивидуальной работы в

Автор: Administrator  
17.12.2018 18:21

---

технике коллаж на тему: «Дом счастья». Каждая мама смогла выразить свои мысли, идеи, свой взгляд и своё понимание счастливой семейной жизни. В конце каждый представил и прокомментировал, что именно он хотел отразить своим коллажем, озвучил свою идею и выводы, которые сделал для себя в процессе создания коллажа. Встреча завершилась вкусным чаепитием и приятным общением.

***Данное мероприятие состоялось в рамках проекта «Ясемья» АНО «Центр социальных проектов», поддержанного фондом президентских грантов.***